第5回合估算後測題

                                                                      姓名:_____________
2-n-11
1、(    ) 姊姊有72元，弟弟有19元，他們兩個的錢合起來夠買一個100元的鉛筆盒嗎？
eq \o(○,１)夠 eq \o(○,２)不夠eq \o(○,３)　不一定eq \o(○,４)不知道
2、(    ) 用90元買一個38元的玩具和一盒48元的糖果夠不夠？eq \o(○,１)夠 eq \o(○,２)不夠eq \o(○,３)不一定
eq \o(○,４)不知道
3、(    ) 38＋53=(    )，最接近的答案是多少？eq \o(○,１) 90 eq \o(○,２)60 eq \o(○,３)70 eq \o(○,４)80


4、(    ) 小波有80元，買了一盒59元的糖果後，大約還剩下幾元？eq \o(○,１) 50 eq \o(○,２)40 eq \o(○,３)30 eq \o(○,４)20
3-n-10
1.(   ) 585＋621＝（　　　　），最接近的答案是　eq \o(○,１)　1100　eq \o(○,２)　1200　eq \o(○,３)　1300　eq \o(○,４)　1400。
2.(    ) 889－608＝（　　　　），最接近的答案是　eq \o(○,１)　100　eq \o(○,２)　200　eq \o(○,３)　300　eq \o(○,４)　400。

3.(   ) 果農今天採收了　395　顆紅番茄和　203　顆綠番茄，果農今天大約共採收了幾顆番茄？
         eq \o(○,１)　500　顆　eq \o(○,２)　600　顆　eq \o(○,３)　700　顆  eq \o(○,４)800顆
4-n-06
1.（   ） 臺北縣的人口數為3702715人，用四捨五入法大約是多少萬人？①37萬人
②38萬人③370萬人④371萬人。
2.（   ）甲、乙兩城市人口各有289390人、390287人，甲、乙兩城市大約共有多少萬人？
         （先用四捨五入法取概數到萬位再估算）①67萬人②68萬人③69萬人④70萬人。
3.（   ）全民英檢報考人數為114675人，合格人數有8431人，不合格人數大約有幾人？
（先用四捨五入法取概數到千位再估算）①105000人②106000人③107000人
④108000人。
6-n-07
1.(    )10.30809　用四捨五入法取概數到小數點後第三位是　eq \o(○,１)10.310　eq \o(○,２)　10.309　eq \o(○,３)　
10.308    eq \o(○,４)　10.307。

2.先用四捨五入法取概數到小數點後第二位再算算看：
6.052＋1.958≒(           )
3.先用四捨五入法取概數到小數點後第三位再算算看：
3.18788－0.3598≒(           )

4.先用四捨五入法取概數到小數點後第二位再計算：
1　磅大約是　0.454　公斤，健身用的啞鈴有　10　磅重，大約是幾公斤？
5.先用四捨五入法取概數到小數點後第三位再計算：
一包米重　3.4844　公斤，50　包米大約共重幾公斤？
6.先用四捨五入法取概數到小數第一位，再計算。 
          12.2104÷1.081≒
